

## お詫びと訂正

本書に、一部誤りがございました。皆様には、ご迷惑をおかけしますことをお詫び申し上げます。誤り部分については、下記の通り、正誤表により訂正致します。お手数をお掛け致しますが、訂正及び追記の上、ご利用下さいますようお願い申し上げます。

### 正誤表

訂正箇所	誤	正
P.40 重要事項 下から4行目	<u>八代平野</u> …火山灰で…	<u>シラス台地</u> …火山灰で…
P. 90		

#### 【注釈】 P.19,62

「飛驒」は、「飛驒」の俗字で、正式な漢字は、「飛驒」となります。  
 イークルースでは、どちらでも正解としますが、学校の先生の指示に従ってください。

2016年3月吉日  
 株式会社 Prisola インターナショナル